



Житель Ярковского района обвиняется в причинении смертельных травм своему отцу



Тюменским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области возбуждено уголовное дело в отношении 40-летнего жителя Ярковского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 13 апреля 2024 года в Ярковском районе между 40-летним обвиняемым и его 65-летним отцом в ходе совместного распития спиртного произошёл конфликт. На почве ссоры обвиняемый нанес родителю несколько ударов металлическим ковшом, а также кулаками удары по голове и телу. Через непродолжительное время последний от полученных травм скончался.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

В настоящее время по уголовному делу следователем СК России продолжается проведение необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Назначен ряд судебных экспертиз. В отношении обвиняемого судом по ходатайству следствия избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

16 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1875853>